
 

 

Examen Grondslagen van de 
beleidsinformatica Juni 2020  
Vragen Geert Monsieur :  
 

1. Bedrijf x en y communiceren met xml-berichten, hoe kunnen ze checken of de tags 
correct zijn :  

a. door te laden in een browser en dan te zien of ze well-formed zijn 
b. door een xml-schema (4x) 
c. met de private sleutel van y verifiëren  
d. ? 

 
2. Wat past niet in de rij?  

 . SMTP 
a. UDP (4x) 
b. POP3 
c. FTP 
 

3. Foto met 12 miljoen pixels, 24 bits:  
 . 12 miljoen * 24 bytes 
a. 36 miljoen bits 
b. 28,8 miljoen bits 
c. 12 miljoen * 3 bytes (4x) 
 

4. Wat doet DNS? 
 . documenten over het internet zenden? 
a. domeinnamen in IP adressen zetten (4x) 
b. IP adressen toekennen? 
c. zorgen dat elk netwerk een eigen adres heeft of zoiets 
 

5. Wat is fout?  
 . OLAP kan als input voor OLTP dienen (3x) 
a. OLAP maakt gebruik van data warehouses 
b. OLAP is een voorbeeld van decision support 
c. ? 
 

6. Wat is swapping van het geheugen? 
 . zorgen dat deel van het bestuursprogramma in het RAM komt 
a. delen van programma naar extern geheugen brengen (virtueel geheugen) (4x) 
b. ? 
c. ? 
 

7. Wat is juist?  
 . client scripts kunnen aangepast worden in de webbrowser zonder de pagina terug 
helemaal te downloaden van de webserver (1x) 
a.   
b.   
c.   
 
 
 
 



 

 

8. Wat is fout? 
 . De webserver zorgt voor de visualisatie van HTML-documenten (1x) 
a.   
b.   
c.   
 

9. De waarde 4 moet naar geheugencel 27 gebracht worden, dit moet zeker gebeuren:  
 . 4 kopiëren naar adresregister 
a. 4 kopiëren naar geheugenregister (3x) 
b. 27 kopiëren naar instructieregister 
c. 27 kopiëren naar instructieteller  
 

10. Ook iets wat is fout 
 . op de thin client bevindt zich de business logic 
a.   
b.   
c.   
 

11. Welke stelling is fout over RFID tags :  
 . actieve tags kunnen alleen op korte afstand gelezen worden (4x) 
a. RFiD tags kunnen door een smartphone met NFC gelezen worden 
b. RFID tags zijn vergelijkbaar met het scannen van barcodes 
c. iets over koffers of zoiets?  
 

12. Wat is het verband tussen XML tags en relationele databasetabellen?  
 . XML tags zijn de attributen van de tabellen? 
a. iets dat ze allebei gestructureerd zijn met XML tags 
b. Ze houden allebei de structuur bij van de gegevens (4x) 
c. iets dat XML tags zorgen voor query’s of zo? 
 

13. Nog een vraag wat is fout over de dingen in hoofdstuk 11 van het boek:  
 . SCM zorgt voor verhoogde voorraden (4x) 
a. SCM, HRM en ERP kunnen geïmplementeerd worden met EAI 
b. waardeketens bevatten alles dat waarde creëert voor de onderneming 
c. ? 
  

14.  Verband primaire en vreemde sleutel 
 . Elke primaire sleutel verwijst naar een vreemde sleutel  
a.  Elke vreemde sleutel verwijst naar een primaire sleutel (4x) 
b.  2 vreemde sleutels vormen samen een primaire sleutel  
c.  2 primaire sleutels vormen samen een vreemde sleutel 

 
 Vragen Tom Haegemans :  
 
16.  Wat is fout?  
a. informatica brengt niet altijd waarde bij voor de onderneming 
b. ICT kan zorgen voor een competitief voordeel 
c. De nood aan ICT bepaalt de implementatie 
d. een klassetekst is een verzameling van objecten en iets anders zegt dan welke 
objecten er allemaal in mogen zitten (of zoiets :) ) (3x) 
 
17. Wat is fout? 
 . systeemklasses zijn verzamelingen van de relevante werkelijkheid (2x) 
a. Niet functionele vereisten zijn bv: voldoet het aan de eisen, lost het het probleem op 
vd gebruiker (ofzoiets) (1x) 



 

 

 
18. Oef : postcode en gemeente met dubbele io.laststring.twin (Het was zoiets, ken de 
volgorde niet meer)  

print (“Wat is jouw gemeente?”)  
io.readline 
gemeente := io.laststring.twin  
print (“Wat is jouw postcode?”)  
io.readline 
postcode := io.laststring.twin  
Vraag: Wat wordt er weergegeven ?  

a. Eerst wordt postcode en dan gemeente getoond (3x) 
b. Eerst wordt gemeente en dan postcode getoond 
c. Postcode wordt 2x getoond 
d. Gemeente wordt 2x getoond  

 
19. Oef : Menu met deffered class en 2 inherit classes, wat is fout? 

a. Er is sprake van polymorfisme  
b. Er is sprake van schending van principe van Liskov (3x) 
c.   
d.   
 20.  Wat is fout? 
a. Array gebruik je best als de grootte op voorhand gekend is 
b. In een linked list kan je met een cursor de index veranderen (2x) 

       c. 
       d. 

 
Open vraag:  
1 deferred class LID, 2 inherit classes PRO en AMATEUR, 1 klasse LEDENLIJST, 1 klasse 
PROCES(of zo :) ) met LINKED_LIST van LID en 1 klasse APPLICATION. 2 keer een kader 
met code aanvullen (ik had 2 keer een loop).  
 

 


